

**Отзыв научного руководителя Тринеевой Ольги Валерьевны,
доктора фармацевтических наук, доцента кафедры
фармацевтической химии и фармацевтической технологии ФГБОУ ВО
«Воронежский государственный университет»,
на заочного аспиранта кафедры Фармацевтической химии и
фармацевтической технологии ФГБОУ ВО «ВГУ»
Рудую Маргариту Александровну**

Рудая Маргарита Александровна, 1993 г. рождения, в 2016 г. окончила Воронежский государственный университет, фармацевтический факультет по специальности «Фармация». С 2016 по 2020 гг обучалась в заочной аспирантуре на кафедре фармацевтической химии и фармацевтической технологии. Рудая М.А. с 2016 года работала инженером, а затем ассистентом кафедры фармацевтической химии и фармацевтической технологии ФГБОУ ВО «ВГУ». С 2020 года по настоящее время работает ассистентом кафедры фармакологии и клинической фармакологии (основное место работы) и преподавателем кафедры фармацевтической химии и фармацевтической технологии (внутреннее совместительство) ФГБОУ ВО «ВГУ». Пользуется большим уважением коллег и студентов.

Свою исследовательскую деятельность М.А. Рудая успешно сочетала с активной научной работой. Свои исследования она направила на решение одной из важных задач современной фитохимии и фармакогнозии - комплексному фармакогностическому исследованию плодов облепихи крушиновидной (ОК) различных сортов с целью выбора наиболее богатых по составу биологически активных веществ (БАВ) для разработки различных лекарственных форм на их основе и дальнейшего составления современной нормативной документации.

За время выполнения научных исследований Рудая М.А. успешно освоила современные методы анализа различных групп БАВ растительного происхождения (УФ-спектроскопия, ИК-спектроскопия, ТСХ, капиллярный электрофорез и др.), проявила себя как сложившийся специалист, способный формулировать научные задачи для решения поставленной цели и определять пути их решения. При этом она показала себя целеустремленным, внимательным исследователем и хорошим организатором. Проявила свою способность к логическому мышлению, выбору нестандартных решений, умению оперировать результатами, формулировать теоретические положения и определять направления

практического применения результатов исследования.

Результаты своих исследований Рудая М.А. активно докладывала на научных конференциях и симпозиумах всех уровней: международных, Всероссийских, региональных и др. и публиковала в научных периодических изданиях, сборниках научных трудов, материалах конгрессов, конференций и др.

При работе над диссертацией ей был изучен большой объем литературных источников, посвященных проблеме сортовой variability макро- и микроскопических признаков, фитохимического состава такого лекарственного растительного сырья, как плоды ОК.

За время выполнения диссертации Рудая М.А. проявила себя как грамотный и энергичный экспериментатор, наделенный высокими деловыми и моральными качествами. В целом аспиранта Рудую М.А. можно охарактеризовать как инициативного научного работника, способного самостоятельно решать исследовательские задачи и достойного искомой ученой степени кандидата фармацевтических наук.

Научный руководитель,

доктор фарм. наук (14.04.02 – фармацевтическая химия,

фармакогнозия), доцент,

доцент кафедры фармацевтической химии

и фармацевтической технологии ФГБОУ ВО «Воронежский

государственный университет»

Тринеева Ольга Валерьевна

E-mail: trineevaov@mail.ru

Тел. 8-906-583-63-90

«20» 03 2021 г

